
SILANIT 100
СПЕЦІАЛІЗОВАНА МІНЕРАЛЬНО-КВАРЦОВА 
ФАРБА ДЛЯ ФАСАДІВ ТА ВОЛОГИХ ІНТЕР'ЄРІВ 
БУДІВЕЛЬ 

ЗАСТОСУВАННЯ:
Водоемульсійна фарба SILANIT 100 призначена для фарбування цементної, цементно-вапняної штукатурки, 
цегли та бетону. Основне застосування фарби — фасади будівель, покриті мінеральною штукатуркою, але її також 
можна використовувати всередині приміщень, незалежно від рівня вологості. Завдяки своїй здатності 
затвердівати у присутності вологи, його можна використовувати з чудовими результатами для реставрації старих, 
вологих будівель, включаючи історичні. Після висихання він утворює дуже добре покривне матове покриття, 
яке є дуже стійким до погодних умов і миття під тиском.
SILANIT 100 не перешкоджає процесу дозрівання розчинів, тому його можна використовувати вже 
через 24 години після нанесення мінеральної штукатурки.

ПІДГОТОВКА ПОВЕРХНІ ТА НАНЕСЕННЯ:
Для свіжої штукатурки спеціальна підготовка поверхні не потрібна. Для старої штукатурки поверхню, що 
підлягає відновленню, слід ретельно знежирити, знепилити та очистити, зокрема, видалити сліди опалубочних 
масел. Для знежирення використовуйте пігмент SULFANOL A. Видаліть з поверхні стіни вапняні, емульсійні та 
олійні фарби, а також усуньте цвіль за допомогою хімічних засобів. Заповніть будь-які тріщини та щілини 
цементним розчином. Покрийте виступаючі незнімні сталеві елементи AKRYLEN GRUNT, антикорозійною 
фарбою без цинку від Pigment. Перед фарбуванням SILANIT 100 змочіть штукатурку, рівномірно обприскавши 
поверхню водою, та зачекайте кілька хвилин, поки вода вбереться.
Повільно всипте вміст упаковки у відміряну кількість води, енергійно помішуючи механічним змішувачем 
(наприклад, змішувачем, встановленим на дриль), доки фарба не стане однорідною. Рекомендоване 
співвідношення: 10 кг сухої фарби на 6 літрів води. Після змішування фарбу необхідно використати протягом 6-8 
годин. Найкращі умови для затвердіння – хмарна погода та висока вологість. Захищайте свіжонанесену фарбу від 
дощу, інтенсивного сонячного світла та вітру. Після тривалої перерви (2-3 години) фарба може загуснути; у цьому 
випадку її необхідно енергійно перемішувати. Фарба повернеться до своєї початкової консистенції без потреби 
розбавлення. Інструменти слід мити одразу після використання. У виняткових випадках, якщо фарба все ще 
залишає плями після двох днів висихання, можна прискорити її затвердіння, рівномірно обприскавши стіну 
водою.
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НАНЕСЕННЯ  РОЗПИЛЕННЯМ:

ШТУКАТУРНА МАШИНА пр. 6 2-3 мм. до 5%

ШТУКАТУРНА МАШИНА 6-8 4 мм. -

ПРИСТРІЙ ТИСК, BAR СОПЛО РЕКОМЕНДОВАНЕ 
РОЗВЕДЕННЯ



SILANIT 100

Рекомендації з оȝорони праці та теȝніки ȉезпеки:
Не використовуйте іржаві, алюмінієві або оцинковані інструменти чи посуд. Не ȷрунтуйте полімерними 
(емульсійними) препаратами, наприклад, акриловими. Не використовуйте на полімерних емульсійних фарбах та 
штукатурках (наприклад, акрилових). Не фарбуйте під сильним сонячним світлом або вітером. Для кольорових 
фарб фарбуйте поверхню фарбою з тієї ж виробничої партії. ȁоб уникнути накладень та різниці у відтінках 
(наприклад, світліші відтінки), рекомендується, щоб кілька малярів фарбували всю поверхню за один раз 
методом ©мокре по мокромуª. ȇкщо це неможливо, розділіть поверхню на зони, наприклад, за допомогою 
малярної стрічки. Під час нанесення мінеральних фарб важливо забезпечити стабільний рівень вологості стіни та 
відсутність мокрих плям. ȇкщо рівень вологості значний або суттєво коливається, використовуйте білу фарбу.
Вживайте звичайних запобіжних заходів, таких як під час роботи з цементом, вапном або рідким склом. 
Уникайте прямого контакту з очима та шкірою.
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З виходом нової версії картки попередня картка стає недійсною. 
версія 20221220

→ доступні кольори: білий або кольоровий

→ фарбувати в оптимальних умовах затвердіння 
штукатурки: через 24 години

→ у менш сприятливих умовах: 48 годин після нанесення свіжої 
мінеральної штукатурки

→ фарбувати: валиком, пензлем або розпилення

→ використовувати при температурі: �5°C÷30°C

→ термін придатності після змішування з водою: до 8 годин

→ час висихання: пр. 2 години, повне затвердіння через 48 годин

→ рекомендована кількість шарів: 1, в особливих випадках: 2

→ розхід: 6-8 м2/Л. розвденої фарби

→ очищення обладнання та розведення: вода

→ Гігієнічний сертифікат: NIZP-PZ+

→ гарантія: 12 місяців з дати виробництва 
(розміщений на кришці)

→  упаковка: 10 кг.
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